

## 83 года назад прорвали блокаду Ленинграда



18 января у музея-панорамы «Прорыв» прошла памятная акция, приуроченная к 83-й годовщине прорыва блокады Ленинграда.

В мероприятии приняли участие губернатор Ленобласти **Александр Дрозденко**, сенатор РФ **Дмитрий Василенко**, руководство Отрадного — глава города **Михаил Иванов** и глава администрации **Александр Морозов**, ветераны, волонтёры, представители общественных организаций и жители региона.

Прорыв блокады Ленинграда стал возможен в январе 1943 года в ходе операции «Искра», проведённой войсками Ленинградского и Волховского фронтов. В результате ожесточённых боёв советские войска соединились в районе Рабочего посёлка № 1, прорвав кольцо блокады и создав сухопутный коридор к осаждённому городу.

Уже в кратчайшие сроки по освобождённой территории была проложена железная дорога, получившая название «Дорога Победы», что позволило наладить снабжение Ленинграда продовольствием, топливом и боеприпасами. Хотя полное снятие блокады произошло позже — в январе 1944 года, именно операция «Искра»

стала переломным моментом, подарившим городу надежду на спасение.

Глава Отрадного Михаил Иванов подчеркнул, что участие в таких мероприятиях важно ради ветеранов и ради будущих поколений, а прорыв блокады — это пример невероятного мужества и единства народа, который нельзя забывать.

«Даже если акция проходит не в Отрадном, мы обязаны быть здесь. Это наша общая история, общая боль и общая память. Подвиг защитников Ленинграда — часть судьбы каждой семьи нашей страны», — отметил глава администрации Отрадного Александр Морозов.

Акция «На рубеже бессмертия» стала ещё одним напоминанием о цене Победы и о долгे современных поколений — хранить память о подвиге защитников Ленинграда и передавать её дальше.

Фото администраций Кировского района ЛО и Мгинского городского поселения, газеты «Ладога»



### В номере:

Район отметил руководство Отрадного

По итогам работы в 2025 году руководство Кировского района отметило главу МО «Город Отрадное» Михаила Иванова и главу администрации города Александра Морозова почётными грамотами.

[Стр. 2](#)

2025: парк, аллея, дороги и многое другое

12 января в культурном центре «Фортуна» глава города Михаил Иванов и глава администрации Александр Морозов представили отчет об итогах социально-экономического развития Отрадного за 2025 год.

[Стр. 3](#)

«Ёлка желаний»: как в Отрадном исполнялись детские мечты перед Новым Годом

Вспоминая декабрь, невозможно не рассказать о тёплой и по-настоящему волшебной традиции, которая за неделю до Нового года объединила жителей Отрадного, — благотворительной акции «Ёлка желаний». Последняя неделя года стала временем добрых встреч, искренних улыбок и исполненных детских мечтаний.

[Стр. 4-5](#)

Не верю я в сказки!

24 декабря в «Фортуне» проходил показ новогоднего спектакля большого и дружного учреждения нашего города. На сцене — «Чудеса под Новый год». А каких только чудес под праздник не бывает! Например, у нас, в редакции, теряется карта памяти, исчезает зарядка аккумулятора и вдруг перестает работать «облако». У «Фортуны» чудеса масштабнее: Кошкой решил жениться и заодно испортить всем праздник.

[Стр. 6](#)

## В Кировском районе подписали соглашение о передаче части полномочий

На заключительном в этом году совете глав администраций поселений Кировского района были подписаны ежегодные соглашения о передаче части полномочий от поселений в районную администрацию.

Такая практика применяется ежегодно и позволяет чётко распределять ответственность, обеспечивать финансирование и эффективно организовывать работу органов местного самоуправления.

Администрация Отрадного передает полномочия, касающиеся исключительно бюджетных вопросов. Это необходимо, чтобы финансирование отдельных направлений могло осуществляться через районный уровень.

Как подчеркнул глава администрации Александр Морозов, все остальные вопросы местного значения администрация города будет решать самостоятельно — так будет оперативнее и надежнее.



## Район отметил руководство Отрадного

По итогам работы в 2025 году руководство Кировского района отметило главу МО «Город Отрадное» Михаила Иванова и главу администрации города Александра Морозова почётными грамотами.

Награды вручены за постоянную работу в связке с районной администрацией, оперативное взаимодействие и системную работу на благо Отрадного и его жителей.

Такие грамоты вручаются не всем — это оценка профессионализма, ответственности и достигнутых результатов.



## Сертификаты для семей участников СВО

23 декабря в КЦ «Фортуна» состоялось торжественное вручение подарочных сертификатов от «Команды 47» для семей участников специальной военной операции, чьи дни рождения пришлись на четвёртый квартал текущего года.

С искренними словами поздравлений и благодарности к семьям бойцов обратился первый заместитель главы администрации Отрадного **Андрей Королёв**. Он вручил подарочные сертификаты детям, жёнам и родителям наших защитников, а также поздравил участников мероприятия с наступающим Новым годом, пожелав здоровья, мира и благополучия.

Отмечалось, что подарочные сертификаты можно использовать как в онлайн-магазинах, так и при покупке товаров в различных торговых точках, что делает их удобным и универсальным подарком для всей семьи.



## В Отрадном отметили «матрёшек особого назначения»

26 декабря глава МО «Город Отрадное» Михаил Иванов вручил благодарности участникам волонтёрского объединения «МОН: матрёшки особого назначения». Они делают большое и важное дело — плетут маскировочные сети для наших бойцов.

МОН организовала Юлия Пенерова. Оно объединило людей, которые хотят помочь, но не всегда знают, с чего начать. Сегодня волонтёры плетут маскировочные сети, шьют спальники и дождевики, изготавливают стельки — всё вручную.

«Сети можно приобрести и в магазине, — отметил Михаил Иванов. — Но такие, как делаете вы, купить невозможно. Они созданы с душой, с заботой о наших бойцах. В этом и есть их настоящая ценность».



Кроме того, участники ежемесячно собирают гуманитарную помощь для медицинских учреждений первой линии. В основном это расходные материалы: одноразовые пелёнки, фут-

болки, одноразовая посуда — то, что постоянно требуется медикам.

Глава города поблагодарил волонтёров за их труд, поздравил с прошедшим Днём волонтёра

и наступающим Новым годом, отдельно отметив работу и личный вклад Юлии Пенеровой, сумевшей объединить людей вокруг нужного и важного дела.

## 2025: парк, аллея, дороги и многое другое

**12 января в культурном центре «Фортуна» глава города Михаил Иванов и глава администрации Александр Морозов представили отчет об итогах социально-экономического развития Отрадного за 2025 год.**

Город продолжает уверенно развиваться: в Отрадном проживает более 25 тысяч человек, растёт рождаемость, стабильно работает малый бизнес — почти тысяча предпринимателей и организаций ведут деятельность на территории города.

В 2025 году администрации удалось привлечь на развитие Отрадного на 36% больше целевых средств из федерального и областного бюджетов, чем годом ранее. Это позволи-



ло реализовать ряд важных проектов.

Так, в городе продолжили благоустройство Пеллинского парка и Яблоневой аллеи, проведён ремонт дорог и дворов, установлены камеры видеонаблюдения, уличное освещение. Город стал более комфорт-

ным и безопасным.

Большое внимание уделялось социальной сфере, культуре, работе с детьми и патриотическим инициативам. Здорово, что у отрадненцев появилась новая традиция — акция «3000 свечей», которая объединила жителей в памяти о героях Великой Отечественной войны.

В 2026 году Отрадное не будет стоять на месте, а продолжит движение вперёд — с акцентом на благоустройство, развитие инфраструктуры и улучшение качества жизни горожан.



## Библиотека — пространство здоровья и творчества

Год в городской библиотеке начался с заботы о здоровье и активного досуга. Здесь стартовал цикл занятий по программе «Привычка быть здоровым», ориентированной на людей старшего поколения (60+). Участники знакомятся с простыми упражнениями, обсуждают, как поддерживать ежедневную активность, и проводят время в приятной компании. Занятия проходят по понедельникам, средам и пятницам в 10:00.

Не менее насыщенно проходят и творческие встречи. В рамках курса «Пора творить» для участников клуба «Нужные люди» состоялось занятие по рисованию под руко-



водством педагога и арт-терапевта Евгении Платоновой.

Гости осваивали технику работы с гуашью, создавая натюрморт с яблочным компотом. Такие занятия помогают раскрыть творческий потенциал, отвлечься от повседневных забот и получить положительные эмоции.

По инф: Отрадненская библиотека



## Тёплый юбилейный день

**Анна Захаровна Никифорова, уважаемая жительница Отрадного, 14 января отмечает свой 90-летний юбилей. Этот день стал поводом для добрых слов, внимания и искренних поздравлений.**



Глава города **Михаил Иванов** и глава администрации **Александр Морозов** от имени горожан выразили благодарность имениннице. Они пожелали ей здоровья, спокойствия в душе, благополучия и надёжного плеча близких рядом.

Депутат **Максим Орлов** передал подарки и поздравления от администрации. Он подчеркнул значимость её трудовой и жизненной судьбы, отметив вклад в развитие города.

Пусть праздник оставит тёплые воспоминания, наполнит дом радостью и заботой, а впереди будет ещё много счастливых лет!

## Покормить животных или сдать в переработку

Что делать с живой и искусственной ёлкой после праздников

Праздники прошли, и вместе с теплыми воспоминаниями остаётся хвойная ёлка. Многие просто выносят её на помойку, но есть более правильные и экологичные способы утилизации — чтобы дерево не превратилось в бесполезный мусор, а продолжило служить природе и людям.

Почему важно не выбрасывать ёлку в обычный мусор

Живые ёлки — органика, и они прекрасно разлагаются. Если отнести дерево на переработку или использовать дома, это уменьшает нагрузку на свалки и приносит пользу окружающей среде.

Сдайте ёлку в рамках акции «Ёлки, палки и щепа»

В Ленинградской области проходит традиционная акция «Ёлки, палки и щепа», в которой можно принять участие каждому. Это не просто сбор старых ёлок — это переработка хвойных деревьев в полезную щепу. Собранные ели, сосны и пихты (в том числе сухие, целые или в виде веток) превращаются в щепу, которая затем используется как подстилка и подкормка для животных. Подробности, адреса пунктов приема и условия участия размещены на сайте акции: [clck.ru/3FeEuk](http://clck.ru/3FeEuk).



Что нужно учитывать при сдаче:

- Снимите все украшения — игрушки, гирлянды, мишур и проволоку.
- Передайте дерево без искусственного снега и декоративных материалов.
- Осипшие иголки можно собрать в отдельный мешочек — и их тоже приумут.

И небольшой совет: искусственные ёлки утилизируются иначе, чем живые, потому что они сделаны из смешанных материалов — пластика и металла. Самый экологичный вариант — использовать такую ёлку как можно дольше или передать её тем, кому она нужна. Если состояние хорошее, её можно подарить, отдать в соцучреждения или по объявлению — продление срока службы снижает количество пластиковых отходов.

Если ёлка сломана и восстановить её нельзя, лучше разобрать на части: металл сдать как металломолом, пластиковые элементы — в пункты приема вторсырья, где принимают ПВХ.

# «Ёлка желаний»: как в Отрадном исполнялись



Вспоминая декабрь, невозможно не рассказать о тёплой и по-настоящему волшебной традиции, которая за неделю до Нового года объединила жителей Отрадного, — благотворительной акции «Ёлка желаний». Последняя неделя года стала временем добрых встреч, искренних улыбок и исполненных детских мечтаний.

В рамках акции глава города **Михаил Иванов**, глава администрации **Александр Морозов**, руководитель областной приёмной губернатора в Кировском районе Вера Летуновская, депутаты, предприниматели и сотрудники бюджетных организаций примерили на себя роль новогодних волшебников.

«Новый год — это время, когда взрослые помогают сбываться детским мечтам. Пусть «Ёлка же-

ний» напомнит каждому ребёнку, что его слышат, а каждому родителю — как важно верить в чудо, как в детстве», — отмечало руководство города. Акция объединила людей с большим сердцем и ещё раз доказала: чудеса не случаются сами по себе — их создают люди.

«Ёлка желаний» оставила после себя главное — счастливые детские улыбки и ощущение настоящего новогоднего волшебства.



## детские мечты перед Новым годом





## Новогодние игрушки со смыслом

В преддверии Нового года учащиеся школы №3 подготовили тёплый и символичный подарок для сотрудников Госавтоинспекции. Юные инспекторы движения из отряда «Дорожный патруль» своими руками изготовили новогодние ёлочные игрушки и передали их дорожным полицейским.

Каждое украшение — не просто элемент праздничного декора, а напоминание о важности соблюдения правил дорожного движения, внимательности и ответственности на дорогах. В этих работах — искреннее отношение детей к теме безопасности и забота о жизни и здоровье окружающих.

Пусть эти новогодние символы ещё раз подчеркнут, что безопасность — ценность, актуальная в любое время года.

По инф: Комитета образования Кировского муниципального района Ленинградской области

## Сила характера

20 декабря в Выборге прошёл Кубок Ленинградской области по гиревому спорту. Отрадное на соревнованиях представили Татьяна Курушина и Ирина Корельская, которые показали высокий уровень подготовки и уверенно справились с серьёзной конкуренцией.



По итогам турнира обе спортсменки принесли нашему городу два кубка. Их успех — результат упорной работы и настоящего спортивного характера, а также весомый вклад в спортивную историю города.

Поздравляем с победой и желаем покорять новые и новые вершины!

## Не верю я в сказки!

### Или история о том, как хрупкие девочки борются со злом

24 декабря в «Фортуне» проходил показ новогоднего спектакля большого и дружного учреждения нашего города. На сцене — «Чудеса под Новый год». А каких только чудес под праздник не бывает! Например, у нас, в редакции, теряется карта памяти, исчезает зарядка аккумулятора и вдруг перестает работать «облако». У «Фортуны» чудеса масштабнее: Кошечка решил жениться и заодно испортить всем праздник.

Зрители помогали Алисе найти злодеев, громко звали Деда Мороза и удивлялись прозвищу Кикиморы на современный лад. Финалом стала игровая программа: дети танцевали, играли и, конечно, получили сладкие подарки.

Весь спектакль — от сценария до постановки — создан с душой сотрудниками «Фортуны» под

руководством директора учреждения **Сергея Гурского**.

«Мы ставим такие спектакли ради детей. Если они смеются, переживают за героев и верят в сказку — значит, всё было не зря», — отметил Сергей Гурский. — Каждый актер вложил частичку себя, чтобы праздник получился настоящим».



## Большое чудо для маленьких ребят

25 декабря в «Фортуне» прошла новогодняя ёлка для самых юных жителей нашего города.

Малыши с первых минут стали участниками сказки: вместе со Снеговиком и Снегурочкой они собирали снежки и шишки, лепили снеговиков, танцевали с Медведем, Лисичкой и другими героями. Праздник получился активным, весёлым и танцевальным — дети

зарядились отличным настроением, а родители с удовольствием наблюдали и помогали детям проходить испытания.

В завершение Дедушка Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом и подарил ребятам сладкие подарки.



## Наши юные волейболистки на пьедестале!

**Волейбольная команда девочек отрадненской спортшколы стала победительницей Первенства Северо-Западного федерального округа среди девушек до 14 лет, которое проходило в городе Сегежа.**

В турнире участвовали 18 сильнейших команд из разных регионов. Наши спортсменки уверенно вышли с первого места в группе, успешно прошли четвертьфинал и полуфинал, и в финальном состязании завоевали золотые медали! Лучшим игроком турнира признана

**Ева Алексеева**, а тренерами команды выступили **Николай Андреев** и **Александр Яковлев**.

Состав команды: Ева Алексеева, Яна Шеваршина, Ксения Снеткова, Александра Гончарова, Кристина Григорьева, Камилла Чмырёва, Ася Матвеева, Анна Налимова, Ангелина

Джанвелян, Марина Иванова, Валерия Голынчик, Вероника Антошкевич.

Город должен знать своих героев! Поздравляем команду и тренеров с победой! Теперь девочки готовятся к полуфиналу Всероссийских соревнований, и мы уверены, что впереди их ждут новые медали.



## Коляда пришла в Пеллинский экопарк

**6 января в Пеллинском парке сотрудники «Фортуны» провели весёлую игровую программу «Пришла Коляда накануне Рождества». Праздник собрал семьи с детьми и подарил дух рождественского праздника.**

Ребят ждали народные забавы, игры, хороводы и, конечно, сказочные персонажи. Особыми гостями стали медведь Миша и коза Триша — они вовлекали детей в игры и не давали никому заскучать. Как отмечают организаторы, козочка на своих рожках счастье несет, а мишка — богатство.

Программа была приурочена к Сочельнику, который отмечается 6 января — в канун Рождества Христова. С древних времён этот день считался особым: вечером семьи



собирались за общим столом, ждали первую звезду и готовились к большому празднику. А после начиналось колядование — весёлая традиция, когда дети и взрослые ходили по домам

с песнями, пожеланиями добра и благополучия, получая за это угощения.

Сегодня эти народные обычаи продолжают жить — в играх, песнях и общих праздниках. Именно таким

получился этот день в Пеллинском экопарке: добрым и по-настоящему рождественским.

Мероприятие помог провести павловский Дом культуры.



## Спортсмены из Отрадного поддержали благотворительный марафон «100 боёв»

**Ученики Лицея и второ-й школы приняли участие в благотворительном марафоне «100 боёв», который провела Федерация Киокушин Санкт-Петербурга. Цель мероприятия — сбор средств для детей и взрослых с опухолью головного и спинного мозга.**

От клуба «Сатори» выступили двое ребят — **Павел Зарафутдинов** и **Олег Газизулин**. Олег выдержал 21 поединок. Павел прошёл всю дистанцию марафона — сто боёв подряд, сохранив выдержанность и настрой до последнего.

Ребята показали настойчивость, уважение к соперникам и готовность помогать тем, кому сейчас особенно нужна помощь.

Поздравляем участников и благодарим за их участие в добром деле!

Инф: Лицей г.Отрадное



**13 января мы поздравляли тех, кто создает газеты — пишет, редактирует, верстает, печатает и переживает за каждый номер.**

Поздравляем коллег из печатных изданий «Ладога», «PRO-Отрадное», «Невский Исток», «Мгинские вести», «Неделя нашего города».

Пусть работа спорится, тексты складываются, а читатели остаются верными. С наступившим праздником, коллеги!

## О миграции: итоги 2025 года

**Отдел по миграции Кировского района подвёл итоги за 2025 год. Сотрудники выявили множество нарушений иностранными гражданами и работодателями.**

Больше всего проблем с тем, что мигранты нарушают правила пребывания в России. За год составили 290 таких протоколов — это заметно выше, чем в 2024 году (205). Приминающие стороны тоже часто ошибаются с учётом иностранцев — 152 нарушения против 145 в прошлом году.

Незаконная работа мигрантов — редкое, но серьёзное нарушение. Выявили один такой случай, хотя в 2024 году их вообще не было. Куда чаще работодатели нелегально нанимают иностранцев. Против компаний возбудили 14 дел, против частных

лиц — 8 (в 2024 году было 20 и 8 соответственно). Ещё 36 дел по другим нарушениям иммиграционного закона — в прошлом году таких случаев вообще не регистрировали.

По итогам работы суды и отдел наложили штрафов на сумму 5,6 миллиона рублей.

### Как сообщить о нарушениях

Если вы заметили, что иностранец работает нелегально или живёт без регистрации, можно позвонить в отдел по вопросам миграции: (813-62) 2-12-02. Или прийти туда лично.

### ОФИЦИАЛЬНО

ОТРАДЕНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  
КИРОВСКОГО МUNICIPAL'NAYO RAYONA LENINGRADSKAY OBLASTI  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЯТОГО СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ от «12» января 2026 года № 1

О ежегодном отчете главы Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

Руководствуясь Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», на основании ст. 25, ст. 29 Устава Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области, в соответствии с решением совета депутатов МО «Город Отрадное» от 21 июня 2021 года № 16 «Об утверждении порядка заслушивания ежегодных отчетов главы МО «Город Отрадное» и главы администрации МО «Город Отрадное», заслушав ежегодный отчет главы Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области — председателя совета депутатов Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области о результатах его деятельности в 2025 году, совет депутатов решил:

1. Признать деятельность главы Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в 2025 году удовлетворительной.

2. Опубликовать настоящее решение в печатном издании — газете «Отрадное вчера, сегодня, завтра», сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» и на официальном сайте МО «Город Отрадное» в сети «Интернет».

Глава муниципального образования М.В. Иванов

ОТРАДЕНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  
КИРОВСКОГО МUNICIPAL'NAYO RAYONA LENINGRADSKAY OBLASTI  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЯТОГО СОЗЫВА  
РЕШЕНИЕ от «12» января 2026 года № 2

О ежегодном отчете главы администрации Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

Руководствуясь Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», на основании ст. 25, ст. 41 Устава Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области, в соответствии с решением совета депутатов МО «Город Отрадное» от 21 июня 2021 года № 16 «Об утверждении порядка заслушивания ежегодных отчетов главы МО «Город Отрадное» и главы администрации МО «Город Отрадное», заслушав ежегодный отчет главы администрации Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области о результатах работы администрации МО «Город Отрадное» в 2025 году, совет депутатов решил:

1. Ежегодный отчет главы администрации Отраденского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области о результатах работы администрации МО «Город Отрадное» в 2025 году принять к сведению (Приложение к решению).

2. Признать работу администрации МО «Город Отрадное» в 2025 году удовлетворительной.

3. Опубликовать настоящее решение в печатном издании — газете «Отрадное вчера, сегодня, завтра», сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» и на официальном сайте МО «Город Отрадное» в сети «Интернет».

Глава муниципального образования М.В. Иванов



Судоку — это не только увлекательная игра, но и отличный способ тренировки вашего мозга. Погрузитесь в мир цифр и логики, разгадайте головоломку и укрепите свою память, чтобы в повседневной жизни было легче справляться с множеством задач!

Источник: [sudoku.com](http://sudoku.com)

1				8	2		
	7		1			4	9
		9	2	7	6	5	3
3	2		7		1		6
4	5	7					
9		1		2			3
					9		
			3	7	1	8	5
1		8	2	9		7	4

И.о. директора-главного редактора  
Лидия Андреевна  
ЗАЛЯЛОВА

Учредитель: администрация МО «Город Отрадное»  
Издатель: муниципальное бюджетное учреждение средства массовой информации «Редакция газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра»  
Адрес редакции: 187330, г. Отрадное Кировского района Ленобласти,  
ул. Заводская, дом 11. Тел./факс 8(81362) 41-211.  
E-mail: [OTRADNOE\\_VSZ@MAIL.RU](mailto:OTRADNOE_VSZ@MAIL.RU) Сайт: [WWW.OTRADNOEVSZ.RU](http://WWW.OTRADNOEVSZ.RU)



Мы ВКонтакте →



E-mail:  
[Otradnoe\\_vsz@mail.ru](mailto:Otradnoe_vsz@mail.ru) →

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.  
08.06.2011 г. Рег. ПИ № ТУ 78-00894  
Выходит 2 раза в месяц – 2-я и 4-я среда

Подписано в печать 20.01.2026  
по графику и фактически в 11:00.  
Отпечатано ИП Масленниковой В.Ю.,  
196084, г. Санкт-Петербург,  
ул. Заставская, д. 7, офис 119  
Тираж 1500 экз.  
Заказ №3  
Распространяется бесплатно.  
Разрешено к прочтению с 12 лет.  
Все вопросы по рекламе  
и объявлениям  
по электронной почте:  
[OTRADNOE\\_VSZ@MAIL.RU](mailto:OTRADNOE_VSZ@MAIL.RU)



Наш сайт  
[otradnoevsz.ru](http://otradnoevsz.ru) →

